Orkavissers Baasrode :                 
REGLEMENT 2019
Lidgeld bedraagt 60€/ persoon – nieuwe leden 1 ste jaar 80€ en ieder lid dient te helpen op eetfestijn zondag 13 oktober 2019.
Totaal 20 te vissen clubwedstrijden , waarvan de 15 beste tellen voor het kampioenschap & 12 minstens moeten deelgenomen worden voor vermelding in kampioenschap en deel teruggave inleg.
Niet deelnemen = 30punten.
Wedstrijduren 13u tot 15u en van 15u30 tot 17u30.
Trekking ter plaatse van zit-visplaats een uur voor aanvang wedstrijd.
[bookmark: _GoBack]Vanaf eerste fluitsignaal mag men beginnen vissen en voederen enkel met korrels van de club, maden max 1l ,mais.
Vissen met één vaste lijn , max 10m , één enkelvoudige haak , max slag van 4,5m.
Rekker in top toegelaten, wel beperkt houden van rekking!
Andere systemen : pulla … mogen niet gebruikt worden.
Één leefnet om te starten , leefnetten mag men later eventueel bijplaatsen, max gewicht per net van 20kg, OVERGEWICHT WORDT NIET MEEGEREKEND.
Onthaken van de vis in een visemmer met water en met de nodige zorg onthaken en in het net te zetten. In het net zetten met de kop naar beneden. 
Voederen enkel met het gegeven bakje korrels van de club, maden en mais naar keuze, aas aan de haak naar keuze, uitgezonderd gekleurde maden en casters,  deeg toegelaten tot max 1cm diameter.
De gekregen wedstrijdkorrels mag men ter plaatse eventueel op smaak maken maar moeten wel hun korrelvorm aanhouden!
Schuinvissen beperkt toegelaten tot de afmetingen binnen de plateau visplek.
Alle gevangen vis mag in het leefnet geplaatst worden en zal gewogen worden, bij het vangen van een steur moet deze direct weer teruggeplaatst worden en krijgt men 2kg extra.
Onregelmatigheden die opgemerkt worden moeten aan het bestuur worden vermeld op de dag van de wedstrijd, is de klacht terecht dan kan het bestuur na overleg de betrokken visser verwijzen naar de laatste plaats.
Voor elke wedstrijd is er voor de eerste plaats een cadeau-bon , dit kunnen natura prijzen zijn van MINSTENS 10€ of 10€ cash geld .
Cadeaubonnen worden enkel aan leden en op het souper overhandigd.
Voor elke clubwedstrijd wordt 6 euro gevraagd als inleg, in ruil krijgt men viskorrels van de club 500gr en wordt er 3 euro terugbetaald per geviste clubreeks, bij twaalf geviste wedstrijden heb je hier recht op.
Andere wedstrijden inleg 6 euro en krijgt iedere deelnemer een prijs in natura mee.
Het is ten strengste verboden vissen mee te nemen.
Kinderenlidkaart verplicht -16jaar/ 30€  jaarlidgeld of dagtarief (5€).
Bij aanwezigheid van een lid mogen niet leden komen vissen, deze dienen 5€ /persoon  per dag te betalen, wel telefonisch door te geven tot de dag zelf aan iemand van het bestuur.
Op het jaarlijks eetfestijn wordt er van de leden verwacht dat ze ZEKER deelnemen. Bij niet helpen zonder geldige rede kan het lidmaatschap voor het jaar erna stopgezet worden.
De dagen waarop een wedstrijd is voorzien is het viswater voor andere vissers gesloten.
Er zal een rustpauze ingelast worden van november tot begin eind januari.
PS : bij stopzetting van de activiteiten van de club worden de beschikbare gelden na aftrek van kosten verdeeld onder de leden die minimum 5 jaar lid zijn en actief deelnemen aan de wedstrijden en anderen.
Tot 15 maart 2019 kan dit reglement nog aangepast worden.
Dit reglement is al jaren bij de orkavissers in voege en hopen wij niet tot in de kleinste details te moeten uitbreiden, wij rekenen op het gezond verstand en sportiviteit van alle orka-vissers. 
Het bestuur 

